

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A DEBRECZENI BALOLDALI PÁRT KOZLÖNYE.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve. Egy évre 10 ft. — kr. 1/2, évre 2 ft 50 kr. Fél évre 5 — — — Egyes szám 10 —

Hirdetési díj: Ötötörzset 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint azelőtt többi hirdetés, akit szerint a legolcsóbb árért.

A pihenés napjai.

Minden kormány, bár óriás többséggel dicsekedhetik is, megérzi, sőt meg is unja, ha a törvényhozók sokáig — úgy szólva — nyakán ülnek.

Annival óhajtanánk pedig a pihenés oly kormányra nézve, mely a törvényhozók vitái között folytonosan párázson áll, örökös bizonytalanságban a felett, hogy melyik pillanat hozza meg bukását?

Nem mondjuk, hogy rövid 4 hó alatt valami óriási politikai, vagy társadalmi reformot könnyen keresztül lehetne vinni.

Egy élv, vagy eszme ugyan nem leküldi a mi kormányunkat; — ha csak nem a mindennapi megélhetés eszméje; ami pedig alkotmányos s politikai jellemet épen nem tanúsít.

Minden egyes embernek van valami kitűnő oldala, valami kiváló tehetsége. A mi kormányunknak az a kitűnő tulajdona van, hogy nincs semmi kitűnő oldala!

Mehet egy darabig az ily ingadozás, minden oldalra hajlongás, a szilárd, határozott akarattal, a férfias, a jellemes eszelkvésnek előadására; — darabig fenállhat a burbork és, az egymás ellen vívó elemek harca által fentartva; de csak egy támadás, egy ellenséges szellő kell, hogy a burbork elenyésszék!

TÁRCZA.

SZÜLETÉS ÉS MŰVELTSÉG.

Regény négy kötetben. Irta Schwartz Mária Zoéba. Első rész. (Folytatás.) Emlékező tehetőség azonban még nem működött, mert semmi kép sem tudtunk vissza gondolni arra a mi történt, a nem emlékeztet arra a kikkelt érekezett. Minden nevet elfeledt a Zsuzsánnán kívül.

különb kormányok a nemzetnek, a társadalomnak, s az alkotmányos életnek hasznára nem lehetnek, könnyű kitáplálni.

De, bár az ily átmenetek szükségesei az természetben, van mégis valami magasztos érdek, mely követeli, hogy az ily életnélküli kormányok vagy rövid időn letűnjenek a láthatárról, vagy életre ébredjenek.

Erre figyelmeztetjük a kormányt, a pihenés napjai alkalmából! Keljen ki valahára tértelenségéből.

A feltámadás ünnepe alatt támadjon fel benne a becsvágy, hogy ezt a sokat szenvedett országot akarja boldogságra vezetni, szellemi és anyagi tekintetben!...

A pihenés napjainak eredménye attól függ, hogy a kormány miképp viseli magát! S ez eredmény után nem kell sokáig várakoznunk!

Budapestben indítványba hozott, hogy a város Gizella főhercegnő nézása alkalmából az ő nevére 50,000 ftos alapítványt tegyen, iskolák s az árvák javára. Örvendőnek ez indítványnak, annyival inkább, mivel a főhercegnő nevére is ily alakban indítványozók megjelentek.

Oszták barátság. A vörös könyvet a magyar lapoknak már csak akkor küldték meg, midőn a bécsiek annak érdekesebb részeit közölték. Bécs egyébiránt mindig ily előkezes volt irántuk.

Széchenyi Istvan halálának tegnap évföldüljön a főváros több templomában engedélyt misék tartattak.

Piret honvéd altábornagy ez állásáról való tevékenység története az, hogy Piret ur egy közelbeli értekezletre a honvédek által erős kifejezéssel támadta meg, hogy valamilyen állás tartásán maradjon. József főherceg is helytelenül Piret eljárását, így szabadon aztán meg a honvédség Piretől.

Csak úgy legyen a budapesti tevékenység bizottsága elhatározta, hogy a főváros szervezése céljából történő választásoknál pártzempontokra nem tekint.

Kinevezés. A zagrábi jogakadémia a peres és peren kívüli eljárás tantervét dr. Bresztyenszki Sándor vezetésével ki.

Egy dán herceg, járt közelebb a fővárosban — inkognitó.

A vörös könyv megjött.

Címe: „Auswärtige Angelegenheiten, Correspondenzen und Aktenstücke, welche das Reich betreffen.“ Judit valódi segítségére is volt Zsuzsánnának Elías hosszas betegkedése és a folytonos éjjeli örködés alatt. Sokszor úgy tetszett Zsuzsánnának, mintha Ábrahám istene vigasztal és társul küldte volna a gyermekét a nehéz megpróbáltatások alatt.

kas, und kön. gemeinssame Ministerium des Aeusseren den Delegationen vorgelegt hat am 7. April 1873.

Gróf Horoyos gróf Andrásához. (Kivonat.) Gróf Apponyi f. év. jul. 21. ről kelt jelentésével előterjeszté ama jegyzék másolatát, mely által a nagy követ az ama hó 17. ről kelt magas rendelet értelmében utolag tiltakozott. „Droite de Statistique“ alkalmazása ellen. Ez újabb tiltakozásra válaszul Remusat a mellékelt jegyzékben. A francia kormány ebben újból felfüggetelt az ama pódjüi természetben lévő ama jellemvonásra, mely szerint az semmi oly ismérvekkel nem bír, hogy a fenálló vandjajk felemelésének lenne tekinthető.

Ime, ez az idei vörös könyv tartalma. Jó, mert — nincs benne semmi új.

Nagy-Károly, ápril 7.

Városunkban a hó 6-án este a városi alkormány M. F. a vasuti indóházal letartóztatott egy, csak az elözt egy nappal érkezett egyéniséget, ki magát több ember előtt, nyílt helyeken és magán ügyének házában Tóvölgyi József neven ismertető, és pesti ügyvédnek címzede. Többi között a nagy károlyi 48 s kör elnökének N. G.-nál is jelentkezett, ki szokott szíves magyar barátsággal fogadást és öljelje fel tudakodván, azt nyerte válaszul tudomásom szerint, hogy az elítelt Tóvölgyi Titusz „testvére“ érdekében utazik, adatkot kigyűjtendő az elítelt elleni segélygyűjtési felhívására vád megcáfolására, és N. G.-tól látogatót jeyget kért, mint ajánló levelet.

Andrássy gróf azt felelte, hogy neki nem szándéka közbejárni, neki arra kell szorítkoznia, hogy jószolgálatát felajánlja. Ypsilanti erre az ekvolodokra vonatkozó törvény visszahúzását tette kitalálásba s kérdé, vajon ez esetben a hatalmak beleszólásának ama föltételbe? Andrássy gróf átadta a kérdést Francia és Olaszország követneinek, kik átvették ad referendum.

Ezzel egyértelműleg arról tudósít Pott-nburg báró június 22-ikéről Athenből, hogy Bulgária az illető törvényt abrogálni szándékozik, mely kislelet a miniszternek, tudomás szerint, székébe került. A 3. sz. alatt Franciaország követneinek, Jules Ferrynek a görög kormányhoz intézett egy sürgönyös felajánlása, s Olaszország nevében is ultimatumot állít fel, mire aztán a 4. sz. alatt Deligeorgis miszist ternek 35 lapra terjedő emlékirata követ kezük, mely ma már nem érdekes.

A 44-55. okmányok gr. Dubsky peres követ jelentését, s gróf Andrásnyak a követéség ügyében a peres nagyvezetékhez s az orosz követéséghez intézett jegyzékét tartalmaznak. Ez utóbbinak gr. Andrásny megköszöni ama szives fogadtatást, melyben az oszták magyar követéség Oroszország részéről Tiflisban részesítettett.

Gróf Dubsky jelentésében közli azon beszédet, melyet a peres sah, a követ fogadtatásakor mondott. A sah arról biztosítá a követet, hogy „Ausztria-Magyarország és Persia érdekei ugyanazonosak“, s hogy készen állnak fogadják az oszták császár s magyar király a monarchiának meglátogatására.

III. A Franciaország ggal kötött kereskedelmi szerződésről a 36-67 okmány. Legyen az ebből a következő két okmány ismerttetni.

Gróf Andrásny Horoyos grófhoz Párisban. Bécs, 1872. okt. 4. — Gróf Apponyi egy a m. hó 14-én kelt igen becses jelentésében egyebek közt felmélít, hogy a francia fővám igazgatóság meennyire hajlik ahhoz a nézethez, hogy huzamosabb időzése az árunknak más államban, mint a melyből származnak, az egyes ut megakasztásával, a „droiture des lieux d'origine“ egyértelműnek tekintendő, s hogy így az ily áruk után a 8. cikkben meghatározott földjü alá esnek. Hogy a szerződés szerü forgalmunkat, kivált a magyar gabonakivitelét ez esetben fenyegető veszély felől megmagunk felvilágosítást szerezhessék: felkérjük uraságot, a dol-

paranessja Juditnak, miként ez lent tartók kodjék és ne jelenjék meg, ha a betegeszdott Elías elhagyja, s azt a család, elébbi gyűhellyel felcsereleli.

Az ifjú leány engedett a felszólításnak és egész napokon el tudott lenni a legsötétebb szögletben is, csak hogy azon szobában lehessen, melyben ő volt.

Igy mult el az idő és ápr. 5. mely napon Danton fejlehaltott, elhalt a nélkül, hogy Elías abból a mi történt valamit fel bírt volna fogni.

Mióta testi ereje visszatért, gépiesen szokott fel s alá járkalni a családi szobában. Április egyik délutánján így járkált fel s alá.

Az idő szokatlanul langy volt, az ablakok nyitva voltak és enyhe léz áradott be elterjesztve a virágedényekben nyíló virágok illatát.

got közelbelről megvizsgálái s ha lehet forrásánál megdundi, vajon forog-e fenn veszdly, hogy vagy a fenálló törvény ekép értelmeztek, vagy pedig ez irányban törvényhozás utján efele rendszabály szándékolatik?

Ime, ez az idei vörös könyv tartalma. Jó, mert — nincs benne semmi új.

Városunkban a hó 6-án este a városi alkormány M. F. a vasuti indóházal letartóztatott egy, csak az elözt egy nappal érkezett egyéniséget, ki magát több ember előtt, nyílt helyeken és magán ügyének házában Tóvölgyi József neven ismertető, és pesti ügyvédnek címzede. Többi között a nagy károlyi 48 s kör elnökének N. G.-nál is jelentkezett, ki szokott szíves magyar barátsággal fogadást és öljelje fel tudakodván, azt nyerte válaszul tudomásom szerint, hogy az elítelt Tóvölgyi Titusz „testvére“ érdekében utazik, adatkot kigyűjtendő az elítelt elleni segélygyűjtési felhívására vád megcáfolására, és N. G.-tól látogatót jeyget kért, mint ajánló levelet.

Andrássy gróf azt felelte, hogy neki nem szándéka közbejárni, neki arra kell szorítkoznia, hogy jószolgálatát felajánlja. Ypsilanti erre az ekvolodokra vonatkozó törvény visszahúzását tette kitalálásba s kérdé, vajon ez esetben a hatalmak beleszólásának ama föltételbe? Andrássy gróf átadta a kérdést Francia és Olaszország követneinek, kik átvették ad referendum.

Ezzel egyértelműleg arról tudósít Pott-nburg báró június 22-ikéről Athenből, hogy Bulgária az illető törvényt abrogálni szándékozik, mely kislelet a miniszternek, tudomás szerint, székébe került. A 3. sz. alatt Franciaország követneinek, Jules Ferrynek a görög kormányhoz intézett egy sürgönyös felajánlása, s Olaszország nevében is ultimatumot állít fel, mire aztán a 4. sz. alatt Deligeorgis miszist ternek 35 lapra terjedő emlékirata követ kezük, mely ma már nem érdekes.

A 44-55. okmányok gr. Dubsky peres követ jelentését, s gróf Andrásnyak a követéség ügyében a peres nagyvezetékhez s az orosz követéséghez intézett jegyzékét tartalmaznak. Ez utóbbinak gr. Andrásny megköszöni ama szives fogadtatást, melyben az oszták magyar követéség Oroszország részéről Tiflisban részesítettett.

Gróf Dubsky jelentésében közli azon beszédet, melyet a peres sah, a követ fogadtatásakor mondott. A sah arról biztosítá a követet, hogy „Ausztria-Magyarország és Persia érdekei ugyanazonosak“, s hogy készen állnak fogadják az oszták császár s magyar király a monarchiának meglátogatására.

III. A Franciaország ggal kötött kereskedelmi szerződésről a 36-67 okmány. Legyen az ebből a következő két okmány ismerttetni.

Gróf Andrásny Horoyos grófhoz Párisban. Bécs, 1872. okt. 4. — Gróf Apponyi egy a m. hó 14-én kelt igen becses jelentésében egyebek közt felmélít, hogy a francia fővám igazgatóság meennyire hajlik ahhoz a nézethez, hogy huzamosabb időzése az árunknak más államban, mint a melyből származnak, az egyes ut megakasztásával, a „droiture des lieux d'origine“ egyértelműnek tekintendő, s hogy így az ily áruk után a 8. cikkben meghatározott földjü alá esnek. Hogy a szerződés szerü forgalmunkat, kivált a magyar gabonakivitelét ez esetben fenyegető veszély felől megmagunk felvilágosítást szerezhessék: felkérjük uraságot, a dol-

paranessja Juditnak, miként ez lent tartók kodjék és ne jelenjék meg, ha a betegeszdott Elías elhagyja, s azt a család, elébbi gyűhellyel felcsereleli.

Az ifjú leány engedett a felszólításnak és egész napokon el tudott lenni a legsötétebb szögletben is, csak hogy azon szobában lehessen, melyben ő volt.

Igy mult el az idő és ápr. 5. mely napon Danton fejlehaltott, elhalt a nélkül, hogy Elías abból a mi történt valamit fel bírt volna fogni.

Mióta testi ereje visszatért, gépiesen szokott fel s alá járkalni a családi szobában. Április egyik délutánján így járkált fel s alá.

Az idő szokatlanul langy volt, az ablakok nyitva voltak és enyhe léz áradott be elterjesztve a virágedényekben nyíló virágok illatát.

Elías nehányssor feléhajott, miatye megittasulni akarván a kellemes légtől, ezután állva maradt az ablaknál.

„Az Atlantic“ gőzös hajótörése. A legközelebbi borzasztó események története, melyekből közöljük a következőket: Most újból a legészorúbb évek egyikén 700 ember nyeltek el a tenger hullámjain s a kár és feladás csak is a per excoellencia hajózó négye háramlik. Az „Atlantic“ hajó körülbelül 1059 lélekkel, indult el Liverpoolból a tengerre, s az utazás 11-ik napján, nemskára efel után Amerikához közel egy sziklához csapott, a gőzös ott hajótörést szenvedett. Nincs oly emberi fantázia, mely leírhatná azon borzasztó tíz peres jelenséget, midőn 1000 ember egy irrtatót fókés által almból felrészava, egyszerre a tenger maratacsa len. Nem is kellett tíz perc, mint a tenger neányu pillanat alatt ura lett a hajó azon részének, mely szélesen kettő vált, s az utazók nagy része megnyban volt, midőn a hullámok elmerítették őket, midőn az átterembe vagy a fedélzetre eszálhattak volna. Azon kevés számú erőteljesebb ember, kiknek lélekjelelőnek még ez prózatót perzen is megmaradt, jobbara a hajó személyzetéhez tartozók, nagy bajjal értek fel a fedélzetre, hogy ott újabb küzdelmet kezdjenek az életért. A hajónak még csak egy része állott ki a tengerből a szikla mellett,

„Az Atlantic“ gőzös hajótörése. A legközelebbi borzasztó események története, melyekből közöljük a következőket: Most újból a legészorúbb évek egyikén 700 ember nyeltek el a tenger hullámjain s a kár és feladás csak is a per excoellencia hajózó négye háramlik. Az „Atlantic“ hajó körülbelül 1059 lélekkel, indult el Liverpoolból a tengerre, s az utazás 11-ik napján, nemskára efel után Amerikához közel egy sziklához csapott, a gőzös ott hajótörést szenvedett. Nincs oly emberi fantázia, mely leírhatná azon borzasztó tíz peres jelenséget, midőn 1000 ember egy irrtatót fókés által almból felrészava, egyszerre a tenger maratacsa len. Nem is kellett tíz perc, mint a tenger neányu pillanat alatt ura lett a hajó azon részének, mely szélesen kettő vált, s az utazók nagy része megnyban volt, midőn a hullámok elmerítették őket, midőn az átterembe vagy a fedélzetre eszálhattak volna. Azon kevés számú erőteljesebb ember, kiknek lélekjelelőnek még ez prózatót perzen is megmaradt, jobbara a hajó személyzetéhez tartozók, nagy bajjal értek fel a fedélzetre, hogy ott újabb küzdelmet kezdjenek az életért. A hajónak még csak egy része állott ki a tengerből a szikla mellett,

„Az Atlantic“ gőzös hajótörése. A legközelebbi borzasztó események története, melyekből közöljük a következőket: Most újból a legészorúbb évek egyikén 700 ember nyeltek el a tenger hullámjain s a kár és feladás csak is a per excoellencia hajózó négye háramlik. Az „Atlantic“ hajó körülbelül 1059 lélekkel, indult el Liverpoolból a tengerre, s az utazás 11-ik napján, nemskára efel után Amerikához közel egy sziklához csapott, a gőzös ott hajótörést szenvedett. Nincs oly emberi fantázia, mely leírhatná azon borzasztó tíz peres jelenséget, midőn 1000 ember egy irrtatót fókés által almból felrészava, egyszerre a tenger maratacsa len. Nem is kellett tíz perc, mint a tenger neányu pillanat alatt ura lett a hajó azon részének, mely szélesen kettő vált, s az utazók nagy része megnyban volt, midőn a hullámok elmerítették őket, midőn az átterembe vagy a fedélzetre eszálhattak volna. Azon kevés számú erőteljesebb ember, kiknek lélekjelelőnek még ez prózatót perzen is megmaradt, jobbara a hajó személyzetéhez tartozók, nagy bajjal értek fel a fedélzetre, hogy ott újabb küzdelmet kezdjenek az életért. A hajónak még csak egy része állott ki a tengerből a szikla mellett,

„Az Atlantic“ gőzös hajótörése. A legközelebbi borzasztó események története, melyekből közöljük a következőket: Most újból a legészorúbb évek egyikén 700 ember nyeltek el a tenger hullámjain s a kár és feladás csak is a per excoellencia hajózó négye háramlik. Az „Atlantic“ hajó körülbelül 1059 lélekkel, indult el Liverpoolból a tengerre, s az utazás 11-ik napján, nemskára efel után Amerikához közel egy sziklához csapott, a gőzös ott hajótörést szenvedett. Nincs oly emberi fantázia, mely leírhatná azon borzasztó tíz peres jelenséget, midőn 1000 ember egy irrtatót fókés által almból felrészava, egyszerre a tenger maratacsa len. Nem is kellett tíz perc, mint a tenger neányu pillanat alatt ura lett a hajó azon részének, mely szélesen kettő vált, s az utazók nagy része megnyban volt, midőn a hullámok elmerítették őket, midőn az átterembe vagy a fedélzetre eszálhattak volna. Azon kevés számú erőteljesebb ember, kiknek lélekjelelőnek még ez prózatót perzen is megmaradt, jobbara a hajó személyzetéhez tartozók, nagy bajjal értek fel a fedélzetre, hogy ott újabb küzdelmet kezdjenek az életért. A hajónak még csak egy része állott ki a tengerből a szikla mellett,

„Az Atlantic“ gőzös hajótörése. A legközelebbi borzasztó események története, melyekből közöljük a következőket: Most újból a legészorúbb évek egyikén 700 ember nyeltek el a tenger hullámjain s a kár és feladás csak is a per excoellencia hajózó négye háramlik. Az „Atlantic“ hajó körülbelül 1059 lélekkel, indult el Liverpoolból a tengerre, s az utazás 11-ik napján, nemskára efel után Amerikához közel egy sziklához csapott, a gőzös ott hajótörést szenvedett. Nincs oly emberi fantázia, mely leírhatná azon borzasztó tíz peres jelenséget, midőn 1000 ember egy irrtatót fókés által almból felrészava, egyszerre a tenger maratacsa len. Nem is kellett tíz perc, mint a tenger neányu pillanat alatt ura lett a hajó azon részének, mely szélesen kettő vált, s az utazók nagy része megnyban volt, midőn a hullámok elmerítették őket, midőn az átterembe vagy a fedélzetre eszálhattak volna. Azon kevés számú erőteljesebb ember, kiknek lélekjelelőnek még ez prózatót perzen is megmaradt, jobbara a hajó személyzetéhez tartozók, nagy bajjal értek fel a fedélzetre, hogy ott újabb küzdelmet kezdjenek az életért. A hajónak még csak egy része állott ki a tengerből a szikla mellett,

„Az Atlantic“ gőzös hajótörése. A legközelebbi borzasztó események története, melyekből közöljük a következőket: Most újból a legészorúbb évek egyikén 700 ember nyeltek el a tenger hullámjain s a kár és feladás csak is a per excoellencia hajózó négye háramlik. Az „Atlantic“ hajó körülbelül 1059 lélekkel, indult el Liverpoolból a tengerre, s az utazás 11-ik napján, nemskára efel után Amerikához közel egy sziklához csapott, a gőzös ott hajótörést szenvedett. Nincs oly emberi fantázia, mely leírhatná azon borzasztó tíz peres jelenséget, midőn 1000 ember egy irrtatót fókés által almból felrészava, egyszerre a tenger maratacsa len. Nem is kellett tíz perc, mint a tenger neányu pillanat alatt ura lett a hajó azon részének, mely szélesen kettő vált, s az utazók nagy része megnyban volt, midőn a hullámok elmerítették őket, midőn az átterembe vagy a fedélzetre eszálhattak volna. Azon kevés számú erőteljesebb ember, kiknek lélekjelelőnek még ez prózatót perzen is megmaradt, jobbara a hajó személyzetéhez tartozók, nagy bajjal értek fel a fedélzetre, hogy ott újabb küzdelmet kezdjenek az életért. A hajónak még csak egy része állott ki a tengerből a szikla mellett,

„Az Atlantic“ gőzös hajótörése. A legközelebbi borzasztó események története, melyekből közöljük a következőket: Most újból a legészorúbb évek egyikén 700 ember nyeltek el a tenger hullámjain s a kár és feladás csak is a per excoellencia hajózó négye háramlik. Az „Atlantic“ hajó körülbelül 1059 lélekkel, indult el Liverpoolból a tengerre, s az utazás 11-ik napján, nemskára efel után Amerikához közel egy sziklához csapott, a gőzös ott hajótörést szenvedett. Nincs oly emberi fantázia, mely leírhatná azon borzasztó tíz peres jelenséget, midőn 1000 ember egy irrtatót fókés által almból felrészava, egyszerre a tenger maratacsa len. Nem is kellett tíz perc, mint a tenger neányu pillanat alatt ura lett a hajó azon részének, mely szélesen kettő vált, s az utazók nagy része megnyban volt, midőn a hullámok elmerítették őket, midőn az átterembe vagy a fedélzetre eszálhattak volna. Azon kevés számú erőteljesebb ember, kiknek lélekjelelőnek még ez prózatót perzen is megmaradt, jobbara a hajó személyzetéhez tartozók, nagy bajjal értek fel a fedélzetre, hogy ott újabb küzdelmet kezdjenek az életért. A hajónak még csak egy része állott ki a tengerből a szikla mellett,

„Az Atlantic“ gőzös hajótörése. A legközelebbi borzasztó események története, melyekből közöljük a következőket: Most újból a legészorúbb évek egyikén 700 ember nyeltek el a tenger hullámjain s a kár és feladás csak is a per excoellencia hajózó négye háramlik. Az „Atlantic“ hajó körülbelül 1059 lélekkel, indult el Liverpoolból a tengerre, s az utazás 11-ik napján, nemskára efel után Amerikához közel egy sziklához csapott, a gőzös ott hajótörést szenvedett. Nincs oly emberi fantázia, mely leírhatná azon borzasztó tíz peres jelenséget, midőn 1000 ember egy irrtatót fókés által almból felrészava, egyszerre a tenger maratacsa len. Nem is kellett tíz perc, mint a tenger neányu pillanat alatt ura lett a hajó azon részének, mely szélesen kettő vált, s az utazók nagy része megnyban volt, midőn a hullámok elmerítették őket, midőn az átterembe vagy a fedélzetre eszálhattak volna. Azon kevés számú erőteljesebb ember, kiknek lélekjelelőnek még ez prózatót perzen is megmaradt, jobbara a hajó személyzetéhez tartozók, nagy bajjal értek fel a fedélzetre, hogy ott újabb küzdelmet kezdjenek az életért. A hajónak még csak egy része állott ki a tengerből a szikla mellett,

„Az Atlantic“ gőzös hajótörése. A legközelebbi borzasztó események története, melyekből közöljük a következőket: Most újból a legészorúbb évek egyikén 700 ember nyeltek el a tenger hullámjain s a kár és feladás csak is a per excoellencia hajózó négye háramlik. Az „Atlantic“ hajó körülbelül 1059 lélekkel, indult el Liverpoolból a tengerre, s az utazás 11-ik napján, nemskára efel után Amerikához közel egy sziklához csapott, a gőzös ott hajótörést szenvedett. Nincs oly emberi fantázia, mely leírhatná azon borzasztó tíz peres jelenséget, midőn 1000 ember egy irrtatót fókés által almból felrészava, egyszerre a tenger maratacsa len. Nem is kellett tíz perc, mint a tenger neányu pillanat alatt ura lett a hajó azon részének, mely szélesen kettő vált, s az utazók nagy része megnyban volt, midőn a hullámok elmerítették őket, midőn az átterembe vagy a fedélzetre eszálhattak volna. Azon kevés számú erőteljesebb ember, kiknek lélekjelelőnek még ez prózatót perzen is megmaradt, jobbara a hajó személyzetéhez tartozók, nagy bajjal értek fel a fedélzetre, hogy ott újabb küzdelmet kezdjenek az életért. A hajónak még csak egy része állott ki a tengerből a szikla mellett,

„Az Atlantic“ gőzös hajótörése. A legközelebbi borzasztó események története, melyekből közöljük a következőket: Most újból a legészorúbb évek egyikén 700 ember nyeltek el a tenger hullámjain s a kár és feladás csak is a per excoellencia hajózó négye háramlik. Az „Atlantic“ hajó körülbelül 1059 lélekkel, indult el Liverpoolból a tengerre, s az utazás 11-ik napján, nemskára efel után Amerikához közel egy sziklához csapott, a gőzös ott hajótörést szenvedett. Nincs oly emberi fantázia, mely leírhatná azon borzasztó tíz peres jelenséget, midőn 1000 ember egy irrtatót fókés által almból felrészava, egyszerre a tenger maratacsa len. Nem is kellett tíz perc, mint a tenger neányu pillanat alatt ura lett a hajó azon részének, mely szélesen kettő vált, s az utazók nagy része megnyban volt, midőn a hullámok elmerítették őket, midőn az átterembe vagy a fedélzetre eszálhattak volna. Azon kevés számú erőteljesebb ember, kiknek lélekjelelőnek még ez prózatót perzen is megmaradt, jobbara a hajó személyzetéhez tartozók, nagy bajjal értek fel a fedélzetre, hogy ott újabb küzdelmet kezdjenek az életért. A hajónak még csak egy része állott ki a tengerből a szikla mellett,

„Az Atlantic“ gőzös hajótörése. A legközelebbi borzasztó események története, melyekből közöljük a következőket: Most újból a legészorúbb évek egyikén 700 ember nyeltek el a tenger hullámjain s a kár és feladás csak is a per excoellencia hajózó négye háramlik. Az „Atlantic“ hajó körülbelül 1059 lélekkel, indult el Liverpoolból a tengerre, s az utazás 11-ik napján, nemskára efel után Amerikához közel egy sziklához csapott, a gőzös ott hajótörést szenvedett. Nincs oly emberi fantázia, mely leírhatná azon borzasztó tíz peres jelenséget, midőn 1000 ember egy irrtatót fókés által almból felrészava, egyszerre a tenger maratacsa len. Nem is kellett tíz perc, mint a tenger neányu pillanat alatt ura lett a hajó azon részének, mely szélesen kettő vált, s az utazók nagy része megnyban volt, midőn a hullámok elmerítették őket, midőn az átterembe vagy a fedélzetre eszálhattak volna. Azon kevés számú erőteljesebb ember, kiknek lélekjelelőnek még ez prózatót perzen is megmaradt, jobbara a hajó személyzetéhez tartozók, nagy bajjal értek fel a fedélzetre, hogy ott újabb küzdelmet kezdjenek az életért. A hajónak még csak egy része állott ki a tengerből a szikla mellett,

„Az Atlantic“ gőzös hajótörése. A legközelebbi borzasztó események története, melyekből közöljük a következőket: Most újból a legészorúbb évek egyikén 700 ember nyeltek el a tenger hullámjain s a kár és feladás csak is a per excoellencia hajózó négye háramlik. Az „Atlantic“ hajó körülbelül 1059 lélekkel, indult el Liverpoolból a tengerre, s az utazás 11-ik napján, nemskára efel után Amerikához közel egy sziklához csapott, a gőzös ott hajótörést szenvedett. Nincs oly emberi fantázia, mely leírhatná azon borzasztó tíz peres jelenséget, midőn 1000 ember egy irrtatót fókés által almból felrészava, egyszerre a tenger maratacsa len. Nem is kellett tíz perc, mint a tenger neányu pillanat alatt ura lett a hajó azon részének, mely szélesen kettő vált, s az utazók nagy része megnyban volt, midőn a hullámok elmerítették őket, midőn az átterembe vagy a fedélzetre eszálhattak volna. Azon kevés számú erőteljesebb ember, kiknek lélekjelelőnek még ez prózatót perzen is megmaradt, jobbara a hajó személyzetéhez tartozók, nagy bajjal értek fel a fedélzetre, hogy ott újabb küzdelmet kezdjenek az életért. A hajónak még csak egy része állott ki a tengerből a szikla mellett,

„Az Atlantic“ gőzös hajótörése. A legközelebbi borzasztó események története, melyekből közöljük a következőket: Most újból a legészorúbb évek egyikén 700 ember nyeltek el a tenger hullámjain s a kár és feladás csak is a per excoellencia hajózó négye háramlik. Az „Atlantic“ hajó körülbelül 1059 lélekkel, indult el Liverpoolból a tengerre, s az utazás 11-ik napján, nemskára efel után Amerikához közel egy sziklához csapott, a gőzös ott hajótörést szenvedett. Nincs oly emberi fantázia, mely leírhatná azon borzasztó tíz peres jelenséget, midőn 1000 ember egy irrtatót fókés által almból felrészava, egyszerre a tenger maratacsa len. Nem is kellett tíz perc, mint a tenger neányu pillanat alatt ura lett a hajó azon részének, mely szélesen kettő vált, s az utazók nagy része megnyban volt, midőn a hullámok elmerítették őket, midőn az átterembe vagy a fedélzetre eszálhattak volna. Azon kevés számú erőteljesebb ember, kiknek lélekjelelőnek még ez prózatót perzen is megmaradt, jobbara a hajó személyzetéhez tartozók, nagy bajjal értek fel a fedélzetre, hogy ott újabb küzdelmet kezdjenek az életért. A hajónak még csak egy része állott ki a tengerből a szikla mellett,

„Az Atlantic“ gőzös hajótörése. A legközelebbi borzasztó események története, melyekből közöljük a következőket: Most újból a legészorúbb évek egyikén 700 ember nyeltek el a tenger hullámjain s a kár és feladás csak is a per excoellencia hajózó négye háramlik. Az „Atlantic“ hajó körülbelül 1059 lélekkel, indult el Liverpoolból a tengerre, s az utazás 11-ik napján, nemskára efel után Amerikához közel egy sziklához csapott, a gőzös ott hajótörést szenvedett. Nincs oly emberi fantázia, mely leírhatná azon borzasztó tíz peres jelenséget, midőn 1000 ember egy irrtatót fókés által almból felrészava, egyszerre a tenger maratacsa len. Nem is kellett tíz perc, mint a tenger neányu pillanat alatt ura lett a hajó azon részének, mely szélesen kettő vált, s az utazók nagy része megnyban volt, midőn a hullámok elmerítették őket, midőn az átterembe vagy a fedélzetre eszálhattak volna. Azon kevés számú erőteljesebb ember, kiknek lélekjelelőnek még ez prózatót perzen is megmaradt, jobbara a hajó személyzetéhez tartozók, nagy bajjal értek fel a

KÖZGAZDASÁG.

Kertészet

Szőlőművelésről.

(Folytatás.)

A metsés ily barbar mütéje után következik a karózá.

Azért a karót legalább is 4-5 ujnyi távolságban kell a tőkétől leltetni.

Minél többzár s minél mélyebben felkapálják a föld, annál inkább követkedik.

A szőlőkötők munkája is fontos mütéket bizonyul, ha tapasztaljuk.

Minél többzár s minél mélyebben felkapálják a föld, annál inkább követkedik.

Piaczi árjegyzék. Debreczen, 1873. április 8. (Hivatásból) 1. mértéke 5.80-6.40.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos: OLÁH KÁROLY.

Főmunkatárs: SZATHMARI KÁROLY.

Előfizetők... Helyben... Egy évre 5.-

Wenckheim

Nagypénz irhatnánk szomorúnak, mintha eltekinteztünk az a minél Wenckheim...

Fontos hivatali király mellett miniszter elválasztani.

Ehez képest Wenckheim miniszter elválasztani...

Nincs semmi. Legelőbb a nemzetiség...

Közelebről adott a czimkórás...

Ézért tartotta a nemzet a magyar sége mellett.

S mindezekhez mélyzettel is elvan kához az ország...

Mi csak helyes óhajjuk, hogy talán művelt külföld előtt.

TÁRSASÁG

Regény négy Irtá Schwartz...

Egy sohaj volt az Elias Sophia szavaira...

Bocsáss el engem látod, hogy tekintetem gondolatának használatára...

...jóságát tartó gazdáknak nem lehet okuk aggodalomra.

Hibaigazítás. Tegnap számunk hírdetési rovatában Vetéssy Mihály kir. végreháji...

Egy szegény napaszmot találtak ma reggel a hatvanutczai kert árkában.

Az éjjeli tolvajok nem ritkák mostanában a városban; mult éjjel is két ily tolvajlás történt.

Postahagy. Folyó hó 8-án Beregszászból érkezett egy levél ily csim alatt: "Heti Márton kedves barátomnak".

Ujra rosz kenyér. Ma ismét két rosz kenyéret foglalt le rendőrségünk.

A „Debreczen” eredeti MAGANTAVIRATAI.

Belgrád, ápril 9. Alkotmányos szakáshoz alkalmazkodva a minisztérium az elnök halála folytán visszalépett.

Belgrád, ápril 9. Az ifju fejedelmi pár üdvözletére menesztett lemergi küldöttséget a császár elfogadta s a küldöttséget egyes tagjaival hosszabb ideig tartálgott.

Bécs, ápril 9. Az ifju fejedelmi pár üdvözletére menesztett lemergi küldöttséget a császár elfogadta s a küldöttséget egyes tagjaival hosszabb ideig tartálgott.

Bécs, ápril 9. Az ifju fejedelmi pár üdvözletére menesztett lemergi küldöttséget a császár elfogadta s a küldöttséget egyes tagjaival hosszabb ideig tartálgott.

Bécs, ápril 9. Az ifju fejedelmi pár üdvözletére menesztett lemergi küldöttséget a császár elfogadta s a küldöttséget egyes tagjaival hosszabb ideig tartálgott.

Bécs, ápril 9. Az ifju fejedelmi pár üdvözletére menesztett lemergi küldöttséget a császár elfogadta s a küldöttséget egyes tagjaival hosszabb ideig tartálgott.

Bécs, ápril 9. Az ifju fejedelmi pár üdvözletére menesztett lemergi küldöttséget a császár elfogadta s a küldöttséget egyes tagjaival hosszabb ideig tartálgott.

Bécs, ápril 9. Az ifju fejedelmi pár üdvözletére menesztett lemergi küldöttséget a császár elfogadta s a küldöttséget egyes tagjaival hosszabb ideig tartálgott.

Bécs, ápril 9. Az ifju fejedelmi pár üdvözletére menesztett lemergi küldöttséget a császár elfogadta s a küldöttséget egyes tagjaival hosszabb ideig tartálgott.

Bécs, ápril 9. Az ifju fejedelmi pár üdvözletére menesztett lemergi küldöttséget a császár elfogadta s a küldöttséget egyes tagjaival hosszabb ideig tartálgott.

Bécs, ápril 9. Az ifju fejedelmi pár üdvözletére menesztett lemergi küldöttséget a császár elfogadta s a küldöttséget egyes tagjaival hosszabb ideig tartálgott.

Bécs, ápril 9. Az ifju fejedelmi pár üdvözletére menesztett lemergi küldöttséget a császár elfogadta s a küldöttséget egyes tagjaival hosszabb ideig tartálgott.

Bécs, ápril 9. Az ifju fejedelmi pár üdvözletére menesztett lemergi küldöttséget a császár elfogadta s a küldöttséget egyes tagjaival hosszabb ideig tartálgott.

Bécs, ápril 9. Az ifju fejedelmi pár üdvözletére menesztett lemergi küldöttséget a császár elfogadta s a küldöttséget egyes tagjaival hosszabb ideig tartálgott.

Bécs, ápril 9. Az ifju fejedelmi pár üdvözletére menesztett lemergi küldöttséget a császár elfogadta s a küldöttséget egyes tagjaival hosszabb ideig tartálgott.

ÜJDONSAGOK.

Tiszta Kálmán városunk első választókerületének országgyűlési képviselője közölte Aszódon járt, s ott helyben apot időzött, tegnapelőtt visszatért a fővárosba.

Rónai Gyula, a jeles tehetségű drámai színész, kinek művészi remek alkotási községünknek még élénk emlékezetben vannak, tegnap délelőtt körünkbe érkezett, s holnap csütörtökön lép fel „A fekete oros” című drámájában.

Ertesítés. Az álmosi m. kir. meálolelepből az 1873-dik évi fedezési idősámkarunkba 5 millió hozatott. A fedezési a gyárad-utczai 2213 ik számu Vay-féle udvarban 1873. február 15-én megkezdett s június 30-ig tartandó. A fedezendő kanczák előleges megvizsgálata nem szükséges, azok tehát egyenesen a mézállomásra vezetendők.

Ritkaság. Péterfia utcán Ágoston János házánál tegnap este 10 órakor saját tehene három bikabornyt ellett felőrányi idő alatt, a két előbb ellett életben van, a harmadik egy órányed múlva megdöglött. Ez nem mindennapi dolog!

A huszár ápril 9-től 15-ig követezőleg állapított meg fontonki: 22-23 kr: hatvanutczai Gábornál és kismesterutczán; 22-21 kr: hatvanutczai Alibán ház; 24 kr: csopótuczai Fehérlél és Szentessynél; 24 kr: Búlla Gábornál és várad utczán; 24-26 kr: piacuz. I. szék, csopótuczai Boros László és Péntek Istvánnál; 25 kr: csopótuczai Rosenbergh Sámuelnél; szil. csopótuczai Rácz Györgynél; 26 kr: piacuz. 2-ik, 3-ik, 4-ik, 5-ik, 6-ik és 7-ik számu székben és péterfián.

Vasári hírek. A juhvásár már holnap megkezdetik a nagy péntek közbejötté miatt, a borsvásár pedig, mely rendszeren vasárnapra szokott esni, hétfőre tetetett és alkalommal. Azonban senkit sem lehet megátolni abban, hogy az ünnepek is ne folytassza az áruváltást. A sertésvásár e hó 20-ikán, a nagy borsvásár 21. és 22-ikén lesz.

Aproszagok. Budapesti közösgyűlés meg mindig folytatja a szervezési tárgyalásokat. Beresényi Béla tegnapelőtt lépett fel a nemzeti színpadon „Sárgavári vándorok”, mint Zrínyi; a lapok díszes emlékeztetnek meg róla. A hatvanötödik házánál Grohmann László fogalmi tisztet e hó 4-én a modonyi porrá zuzta. Nagyváradon a két lap, a „Nagyvárad” és „Bihar” édes polemikába keveredett. A „casus belli” a „Bihar”-ban megjelent s egy ismert írói jellegű állító szavára, melyben az illetőnek magán élet is kiméledőn érintetik. A „Nagyvárad” sem késett aztán oda suttanni, a megsértett magán becsület érdekében.

Aproszagok. Budapesti közösgyűlés meg mindig folytatja a szervezési tárgyalásokat. Beresényi Béla tegnapelőtt lépett fel a nemzeti színpadon „Sárgavári vándorok”, mint Zrínyi; a lapok díszes emlékeztetnek meg róla. A hatvanötödik házánál Grohmann László fogalmi tisztet e hó 4-én a modonyi porrá zuzta. Nagyváradon a két lap, a „Nagyvárad” és „Bihar” édes polemikába keveredett. A „casus belli” a „Bihar”-ban megjelent s egy ismert írói jellegű állító szavára, melyben az illetőnek magán élet is kiméledőn érintetik. A „Nagyvárad” sem késett aztán oda suttanni, a megsértett magán becsület érdekében.

Aproszagok. Budapesti közösgyűlés meg mindig folytatja a szervezési tárgyalásokat. Beresényi Béla tegnapelőtt lépett fel a nemzeti színpadon „Sárgavári vándorok”, mint Zrínyi; a lapok díszes emlékeztetnek meg róla. A hatvanötödik házánál Grohmann László fogalmi tisztet e hó 4-én a modonyi porrá zuzta. Nagyváradon a két lap, a „Nagyvárad” és „Bihar” édes polemikába keveredett. A „casus belli” a „Bihar”-ban megjelent s egy ismert írói jellegű állító szavára, melyben az illetőnek magán élet is kiméledőn érintetik. A „Nagyvárad” sem késett aztán oda suttanni, a megsértett magán becsület érdekében.

Aproszagok. Budapesti közösgyűlés meg mindig folytatja a szervezési tárgyalásokat. Beresényi Béla tegnapelőtt lépett fel a nemzeti színpadon „Sárgavári vándorok”, mint Zrínyi; a lapok díszes emlékeztetnek meg róla. A hatvanötödik házánál Grohmann László fogalmi tisztet e hó 4-én a modonyi porrá zuzta. Nagyváradon a két lap, a „Nagyvárad” és „Bihar” édes polemikába keveredett. A „casus belli” a „Bihar”-ban megjelent s egy ismert írói jellegű állító szavára, melyben az illetőnek magán élet is kiméledőn érintetik. A „Nagyvárad” sem késett aztán oda suttanni, a megsértett magán becsület érdekében.

Aproszagok. Budapesti közösgyűlés meg mindig folytatja a szervezési tárgyalásokat. Beresényi Béla tegnapelőtt lépett fel a nemzeti színpadon „Sárgavári vándorok”, mint Zrínyi; a lapok díszes emlékeztetnek meg róla. A hatvanötödik házánál Grohmann László fogalmi tisztet e hó 4-én a modonyi porrá zuzta. Nagyváradon a két lap, a „Nagyvárad” és „Bihar” édes polemikába keveredett. A „casus belli” a „Bihar”-ban megjelent s egy ismert írói jellegű állító szavára, melyben az illetőnek magán élet is kiméledőn érintetik. A „Nagyvárad” sem késett aztán oda suttanni, a megsértett magán becsület érdekében.

Aproszagok. Budapesti közösgyűlés meg mindig folytatja a szervezési tárgyalásokat. Beresényi Béla tegnapelőtt lépett fel a nemzeti színpadon „Sárgavári vándorok”, mint Zrínyi; a lapok díszes emlékeztetnek meg róla. A hatvanötödik házánál Grohmann László fogalmi tisztet e hó 4-én a modonyi porrá zuzta. Nagyváradon a két lap, a „Nagyvárad” és „Bihar” édes polemikába keveredett. A „casus belli” a „Bihar”-ban megjelent s egy ismert írói jellegű állító szavára, melyben az illetőnek magán élet is kiméledőn érintetik. A „Nagyvárad” sem késett aztán oda suttanni, a megsértett magán becsület érdekében.

Aproszagok. Budapesti közösgyűlés meg mindig folytatja a szervezési tárgyalásokat. Beresényi Béla tegnapelőtt lépett fel a nemzeti színpadon „Sárgavári vándorok”, mint Zrínyi; a lapok díszes emlékeztetnek meg róla. A hatvanötödik házánál Grohmann László fogalmi tisztet e hó 4-én a modonyi porrá zuzta. Nagyváradon a két lap, a „Nagyvárad” és „Bihar” édes polemikába keveredett. A „casus belli” a „Bihar”-ban megjelent s egy ismert írói jellegű állító szavára, melyben az illetőnek magán élet is kiméledőn érintetik. A „Nagyvárad” sem késett aztán oda suttanni, a megsértett magán becsület érdekében.

Aproszagok. Budapesti közösgyűlés meg mindig folytatja a szervezési tárgyalásokat. Beresényi Béla tegnapelőtt lépett fel a nemzeti színpadon „Sárgavári vándorok”, mint Zrínyi; a lapok díszes emlékeztetnek meg róla. A hatvanötödik házánál Grohmann László fogalmi tisztet e hó 4-én a modonyi porrá zuzta. Nagyváradon a két lap, a „Nagyvárad” és „Bihar” édes polemikába keveredett. A „casus belli” a „Bihar”-ban megjelent s egy ismert írói jellegű állító szavára, melyben az illetőnek magán élet is kiméledőn érintetik. A „Nagyvárad” sem késett aztán oda suttanni, a megsértett magán becsület érdekében.

Aproszagok. Budapesti közösgyűlés meg mindig folytatja a szervezési tárgyalásokat. Beresényi Béla tegnapelőtt lépett fel a nemzeti színpadon „Sárgavári vándorok”, mint Zrínyi; a lapok díszes emlékeztetnek meg róla. A hatvanötödik házánál Grohmann László fogalmi tisztet e hó 4-én a modonyi porrá zuzta. Nagyváradon a két lap, a „Nagyvárad” és „Bihar” édes polemikába keveredett. A „casus belli” a „Bihar”-ban megjelent s egy ismert írói jellegű állító szavára, melyben az illetőnek magán élet is kiméledőn érintetik. A „Nagyvárad” sem késett aztán oda suttanni, a megsértett magán becsület érdekében.

Aproszagok. Budapesti közösgyűlés meg mindig folytatja a szervezési tárgyalásokat. Beresényi Béla tegnapelőtt lépett fel a nemzeti színpadon „Sárgavári vándorok”, mint Zrínyi; a lapok díszes emlékeztetnek meg róla. A hatvanötödik házánál Grohmann László fogalmi tisztet e hó 4-én a modonyi porrá zuzta. Nagyváradon a két lap, a „Nagyvárad” és „Bihar” édes polemikába keveredett. A „casus belli” a „Bihar”-ban megjelent s egy ismert írói jellegű állító szavára, melyben az illetőnek magán élet is kiméledőn érintetik. A „Nagyvárad” sem késett aztán oda suttanni, a megsértett magán becsület érdekében.

Aproszagok. Budapesti közösgyűlés meg mindig folytatja a szervezési tárgyalásokat. Beresényi Béla tegnapelőtt lépett fel a nemzeti színpadon „Sárgavári vándorok”, mint Zrínyi; a lapok díszes emlékeztetnek meg róla. A hatvanötödik házánál Grohmann László fogalmi tisztet e hó 4-én a modonyi porrá zuzta. Nagyváradon a két lap, a „Nagyvárad” és „Bihar” édes polemikába keveredett. A „casus belli” a „Bihar”-ban megjelent s egy ismert írói jellegű állító szavára, melyben az illetőnek magán élet is kiméledőn érintetik. A „Nagyvárad” sem késett aztán oda suttanni, a megsértett magán becsület érdekében.

Aproszagok. Budapesti közösgyűlés meg mindig folytatja a szervezési tárgyalásokat. Beresényi Béla tegnapelőtt lépett fel a nemzeti színpadon „Sárgavári vándorok”, mint Zrínyi; a lapok díszes emlékeztetnek meg róla. A hatvanötödik házánál Grohmann László fogalmi tisztet e hó 4-én a modonyi porrá zuzta. Nagyváradon a két lap, a „Nagyvárad” és „Bihar” édes polemikába keveredett. A „casus belli” a „Bihar”-ban megjelent s egy ismert írói jellegű állító szavára, melyben az illetőnek magán élet is kiméledőn érintetik. A „Nagyvárad” sem késett aztán oda suttanni, a megsértett magán becsület érdekében.

Aproszagok. Budapesti közösgyűlés meg mindig folytatja a szervezési tárgyalásokat. Beresényi Béla tegnapelőtt lépett fel a nemzeti színpadon „Sárgavári vándorok”, mint Zrínyi; a lapok díszes emlékeztetnek meg róla. A hatvanötödik házánál Grohmann László fogalmi tisztet e hó 4-én a modonyi porrá zuzta. Nagyváradon a két lap, a „Nagyvárad” és „Bihar” édes polemikába keveredett. A „casus belli” a „Bihar”-ban megjelent s egy ismert írói jellegű állító szavára, melyben az illetőnek magán élet is kiméledőn érintetik. A „Nagyvárad” sem késett aztán oda suttanni, a megsértett magán becsület érdekében.

Aproszagok. Budapesti közösgyűlés meg mindig folytatja a szervezési tárgyalásokat. Beresényi Béla tegnapelőtt lépett fel a nemzeti színpadon „Sárgavári vándorok”, mint Zrínyi; a lapok díszes emlékeztetnek meg róla. A hatvanötödik házánál Grohmann László fogalmi tisztet e hó 4-én a modonyi porrá zuzta. Nagyváradon a két lap, a „Nagyvárad” és „Bihar” édes polemikába keveredett. A „casus belli” a „Bihar”-ban megjelent s egy ismert írói jellegű állító szavára, melyben az illetőnek magán élet is kiméledőn érintetik. A „Nagyvárad” sem késett aztán oda suttanni, a megsértett magán becsület érdekében.

Aproszagok. Budapesti közösgyűlés meg mindig folytatja a szervezési tárgyalásokat. Beresényi Béla tegnapelőtt lépett fel a nemzeti színpadon „Sárgavári vándorok”, mint Zrínyi; a lapok díszes emlékeztetnek meg róla. A hatvanötödik házánál Grohmann László fogalmi tisztet e hó 4-én a modonyi porrá zuzta. Nagyváradon a két lap, a „Nagyvárad” és „Bihar” édes polemikába keveredett. A „casus belli” a „Bihar”-ban megjelent s egy ismert írói jellegű állító szavára, melyben az illetőnek magán élet is kiméledőn érintetik. A „Nagyvárad” sem késett aztán oda suttanni, a megsértett magán becsület érdekében.

Aproszagok. Budapesti közösgyűlés meg mindig folytatja a szervezési tárgyalásokat. Beresényi Béla tegnapelőtt lépett fel a nemzeti színpadon „Sárgavári vándorok”, mint Zrínyi; a lapok díszes emlékeztetnek meg róla. A hatvanötödik házánál Grohmann László fogalmi tisztet e hó 4-én a modonyi porrá zuzta. Nagyváradon a két lap, a „Nagyvárad” és „Bihar” édes polemikába keveredett. A „casus belli” a „Bihar”-ban megjelent s egy ismert írói jellegű állító szavára, melyben az illetőnek magán élet is kiméledőn érintetik. A „Nagyvárad” sem késett aztán oda suttanni, a megsértett magán becsület érdekében.

HIRDETESEK.

Kiadó tanyaföld. Néhai Nagy József helybeli lelkész özvegye tulajdonát képező szépsi pusztai 17 és egyegyed nyilas tanyaföld a rajta levő lak és gazdasági épületekkel f. évi szeptember 30-tól három egymás után következő évre házonbérbe kiadó. — Érkezhetni iránta kismesterutca 1116-dik szám alatt

Kiadó bolt. Váradutczán 2215. szám alatti bolt helyiség minden órán haszonbérbe adható. — Érkezhetni tulajdonos KISS SANDORRAL.

Jelentés! Van szerencsém a nagyrabesült debreczeni női világgal és különösen szives vevőinkkel tudatni, hogy a jelen vásárra már e hó 9-dikén elérkezett, még a sz. husvétü ünnepekre legujabb női ruha készletekkel szolgálni, és pedig nagy választásban: készruhákat, jaquetákat, tunikákat, mántleteket, graziellákat, pompadurokat, sat. Legnagyobb tisztelettel: Leitner H. Bécsből.

Eladó gőzmalmi részvény. Értkezhetni Tátray Kárpát gőzmalmi pénztárnokkal.

Kiadó lakosztály. Kis-várad utczán 2094. sz. házánál 3 szoba, konyha, kamara stb. pin-köztől fogva kiadó. — Érkezhetni Béressy Sámuel ügyvédnél Várad-utczán 2085. sz. a.

Eladó szőlő. A posta kert elején a miklósetuczai kapu közelében és szemben a vasúti raktárral — Váci János ur tőzszomszédságában — 12 kapa legjobb minőségű szőlőbirtok, melynek a gyepűre vnitv szelvénye 65 öl hosszú, szabad kézből minden órány eladó. — Érkezhetni iránta Czegéduczca 47-dik szám alatt lakó tulajdonossal.

Az üzlet igazgatóság. Eladó szőlő. A posta kert elején a miklósetuczai kapu közelében és szemben a vasúti raktárral — Váci János ur tőzszomszédságában — 12 kapa legjobb minőségű szőlőbirtok, melynek a gyepűre vnitv szelvénye 65 öl hosszú, szabad kézből minden órány eladó. — Érkezhetni iránta Czegéduczca 47-dik szám alatt lakó tulajdonossal.

Az üzlet igazgatóság. Eladó szőlő. A posta kert elején a miklósetuczai kapu közelében és szemben a vasúti raktárral — Váci János ur tőzszomszédságában — 12 kapa legjobb minőségű szőlőbirtok, melynek a gyepűre vnitv szelvénye 65 öl hosszú, szabad kézből minden órány eladó. — Érkezhetni iránta Czegéduczca 47-dik szám alatt lakó tulajdonossal.

Az üzlet igazgatóság. Eladó szőlő. A posta kert elején a miklósetuczai kapu közelében és szemben a vasúti raktárral — Váci János ur tőzszomszédságában — 12 kapa legjobb minőségű szőlőbirtok, melynek a gyepűre vnitv szelvénye 65 öl hosszú, szabad kézből minden órány eladó. — Érkezhetni iránta Czegéduczca 47-dik szám alatt lakó tulajdonossal.

Az üzlet igazgatóság. Eladó szőlő. A posta kert elején a miklósetuczai kapu közelében és szemben a vasúti raktárral — Váci János ur tőzszomszédságában — 12 kapa legjobb minőségű szőlőbirtok, melynek a gyepűre vnitv szelvénye 65 öl hosszú, szabad kézből minden órány eladó. — Érkezhetni iránta Czegéduczca 47-dik szám alatt lakó tulajdonossal.

Az üzlet igazgatóság. Eladó szőlő. A posta kert elején a miklósetuczai kapu közelében és szemben a vasúti raktárral — Váci János ur tőzszomszédságában — 12 kapa legjobb minőségű szőlőbirtok, melynek a gyepűre vnitv szelvénye 65 öl hosszú, szabad kézből minden órány eladó. — Érkezhetni iránta Czegéduczca 47-dik szám alatt lakó tulajdonossal.

Az üzlet igazgatóság. Eladó szőlő. A posta kert elején a miklósetuczai kapu közelében és szemben a vasúti raktárral — Váci János ur tőzszomszédságában — 12 kapa legjobb minőségű szőlőbirtok, melynek a gyepűre vnitv szelvénye 65 öl hosszú, szabad kézből minden órány eladó. — Érkezhetni iránta Czegéduczca 47-dik szám alatt lakó tulajdonossal.

Az üzlet igazgatóság. Eladó szőlő. A posta kert elején a miklósetuczai kapu közelében és szemben a vasúti raktárral — Váci János ur tőzszomszédságában — 12 kapa legjobb minőségű szőlőbirtok, melynek a gyepűre vnitv szelvénye 65 öl hosszú, szabad kézből minden órány eladó. — Érkezhetni iránta Czegéduczca 47-dik szám alatt lakó tulajdonossal.

Az üzlet igazgatóság. Eladó szőlő. A posta kert elején a miklósetuczai kapu közelében és szemben a vasúti raktárral — Váci János ur tőzszomszédságában — 12 kapa legjobb minőségű szőlőbirtok, melynek a gyepűre vnitv szelvénye 65 öl hosszú, szabad kézből minden órány eladó. — Érkezhetni iránta Czegéduczca 47-dik szám alatt lakó tulajdonossal.

Az üzlet igazgatóság. Eladó szőlő. A posta kert elején a miklósetuczai kapu közelében és szemben a vasúti raktárral — Váci János ur tőzszomszédságában — 12 kapa legjobb minőségű szőlőbirtok, melynek a gyepűre vnitv szelvénye 65 öl hosszú, szabad kézből minden órány eladó. — Érkezhetni iránta Czegéduczca 47-dik szám alatt lakó tulajdonossal.

Az üzlet igazgatóság. Eladó szőlő. A posta kert elején a miklósetuczai kapu közelében és szemben a vasúti raktárral — Váci János ur tőzszomszédságában — 12 kapa legjobb minőségű szőlőbirtok, melynek a gyepűre vnitv szelvénye 65 öl hosszú, szabad kézből minden órány eladó. — Érkezhetni iránta Czegéduczca 47-dik szám alatt lakó tulajdonossal.

Az üzlet igazgatóság. Eladó szőlő. A posta kert elején a miklósetuczai kapu közelében és szemben a vasúti raktárral — Váci János ur tőzszomszédságában — 12 kapa legjobb minőségű szőlőbirtok, melynek a gyepűre vnitv szelvénye 65 öl hosszú, szabad kézből minden órány eladó. — Érkezhetni iránta Czegéduczca 47-dik szám alatt lakó tulajdonossal.

Az üzlet igazgatóság. Eladó szőlő. A posta kert elején a miklósetuczai kapu közelében és szemben a vasúti raktárral — Váci János ur tőzszomszédságában — 12 kapa legjobb minőségű szőlőbirtok, melynek a gyepűre vnitv szelvénye 65 öl hosszú, szabad kézből minden órány eladó. — Érkezhetni iránta Czegéduczca 47-dik szám alatt lakó tulajdonossal.

Az üzlet igazgatóság. Eladó szőlő. A posta kert elején a miklósetuczai kapu közelében és szemben a vasúti raktárral — Váci János ur tőzszomszédságában — 12 kapa legjobb minőségű szőlőbirtok, melynek a gyepűre vnitv szelvénye 65 öl hosszú, szabad kézből minden órány eladó. — Érkezhetni iránta Czegéduczca 47-dik szám alatt lakó tulajdonossal.

Az üzlet igazgatóság. Eladó szőlő. A posta kert elején a miklósetuczai kapu közelében és szemben a vasúti raktárral — Váci János ur tőzszomszédságában — 12 kapa legjobb minőségű szőlőbirtok, melynek a gyepűre vnitv szelvénye 65 öl hosszú, szabad kézből minden órány eladó. — Érkezhetni iránta Czegéduczca 47-dik szám alatt lakó tulajdonossal.

Az üzlet igazgatóság. Eladó szőlő. A posta kert elején a miklósetuczai kapu közelében és szemben a vasúti raktárral — Váci János ur tőzszomszédságában — 12 kapa legjobb minőségű szőlőbirtok, melynek a gyepűre vnitv szelvénye 65 öl hosszú, szabad kézből minden órány eladó. — Érkezhetni iránta Czegéduczca 47-dik szám alatt lakó tulajdonossal.

Az üzlet igazgatóság. Eladó szőlő. A posta kert elején a miklósetuczai kapu közelében és szemben a vasúti raktárral — Váci János ur tőzszomszédságában — 12 kapa legjobb minőségű szőlőbirtok, melynek a gyepűre vnitv szelvénye 65 öl hosszú, szabad kézből minden órány eladó. — Érkezhetni iránta Czegéduczca 47-dik szám alatt lakó tulajdonossal.

HIRDETESEK.

Kiadó tanyaföld. Néhai Nagy József helybeli lelkész özvegye tulajdonát képező szépsi pusztai 17 és egyegyed nyilas tanyaföld a rajta levő lak és gazdasági épületekkel f. évi szeptember 30-tól három egymás után következő évre házonbérbe kiadó. — Érkezhetni iránta kismesterutca 1116-dik szám alatt

Kiadó bolt. Váradutczán 2215. szám alatti bolt helyiség minden órán haszonbérbe adható. — Érkezhetni tulajdonos KISS SANDORRAL.

Jelentés! Van szerencsém a nagyrabesült debreczeni női világgal és különösen szives vevőinkkel tudatni, hogy a jelen vásárra már e hó 9-dikén elérkezett, még a sz. husvétü ünnepekre legujabb női ruha készletekkel szolgálni, és pedig nagy választásban: készruhákat, jaquetákat, tunikákat, mántleteket, graziellákat, pompadurokat, sat. Legnagyobb tisztelettel: Leitner H. Bécsből.

Eladó gőzmalmi részvény. Értkezhetni Tátray Kárpát gőzmalmi pénztárnokkal.

Kiadó lakosztály. Kis-várad utczán 2094. sz. házánál 3 szoba, konyha, kamara stb. pin-köztől fogva kiadó. — Érkezhetni Béressy Sámuel ügyvédnél Várad-utczán 2085. sz. a.

Eladó szőlő. A posta kert elején a miklósetuczai kapu közelében és szemben a vasúti raktárral — Váci János ur tőzszomszédságában — 12 kapa legjobb minőségű szőlőbirtok, melynek a gyepűre vnitv szelvénye 65 öl hosszú, szabad kézből minden órány eladó. — Érkezhetni iránta Czegéduczca 47-dik szám alatt lakó tulajdonossal.

Az üzlet igazgatóság. Eladó szőlő. A posta kert elején a miklósetuczai kapu közelében és szemben a vasú